



В городе Жуковка Брянской области бывший сотрудник полиции осужден за получение взяток



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику ГИБДД МО МВД России «Жуковский» по обвинению в совершении 28 преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкая взятка).

Расследованием и в судебном заседании установлено, что в 2021-2022 годах инспектор дорожно-патрульной службы ГИБДД МО МВД России «Жуковский» получал взятки в виде денег от водителей транспортных средств, совершивших административные правонарушения в области безопасности дорожного движения, за непривлечение их к установленной законом ответственности.

Денежные средства должностное лицо получало в большинстве случаев безналичным способом путем их перевода на банковский счет его супруги.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Всего за период противоправной деятельности им получено более 57 тысяч рублей.

Преступления выявлены и пресечены сотрудниками подразделения собственной безопасности УМВД России по Брянской области.

Суд приговорил виновного к штрафу в размере 150 тысяч рублей.

Приговор не вступил в законную силу.

15 Июля 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1809324>